

**ЮВІЛЕЙ
ГОЛОВИ ВИЩОГО ГОСПОДАРСЬКОГО
СУДУ УКРАЇНИ
БОГДАНА ЮРІЙОВИЧА ЛЬВОВА
(до 50-річчя від дня народження)**

Народився Богдан Юрійович Львов 28 вересня 1967 р. у місті Запоріжжя.

У липні 1989 р. після закінчення Військового Червонопрапорного інституту Міністерства оборони СРСР за військово-юридичною спеціальністю розпочав трудову діяльність на посаді начальника канцелярії військового трибуналу Київського військового округу. З листопада 1992 р. по жовтень 1998 р. працював членом військового трибуналу, суддею військового суду Київського гарнізону. З жовтня 1998 р. по січень 2002 р. обіймав посаду судді військового суду Центрального регіону України. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 29 листопада 2001 р. № 2870-ІІІ обраний суддею Київського апеляційного господарського суду, де і працював з січня 2002 р. по липень 2004 р. на посаді судді, заступника голови судової палати з розгляду справ у господарських спорах, пов'язаних із захистом права на об'єкти інтелектуальної власності.

Згідно з Постановою Верховної Ради України від 17 червня 2004 р. № 1814-ГУ обраний суддею Вищого господарського суду України. З липня 2004 р. по грудень 2010 р. обіймав посаду судді судової палати з розгляду справ у господарських спорах, пов'яза-

них із захистом права на об'єкти інтелектуальної власності, Вищого господарського суду України. Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 20 травня 2005 р. Богдану Юрійовичу присвоєно перший кваліфікаційний клас судді. У 2006 р. отримав

диплом професіонала з інтелектуальної власності в Інституті інтелектуальної власності і права. З січня 2011 р. по грудень 2013 р. працював на посаді судді четвертої судової палати Вищого господарського суду України. Відповідно до постанови Пленуму Вищого господарського суду України від 17 грудня 2013 р. № 17 з грудня 2013 р. по квітень 2014 р. виконував

обов'язки секретаря пленуму Суду.

За 10 років роботи на посаді судді Вищого господарського суду України Б. Ю. Львов здобув вагомий авторитет серед колег і заслужив повагу та довіру колективу, який довірив йому очолювати Вищий господарський суд України з квітня 2014 р. і дотепер.

Богдан Юрійович Львов є членом Ради з питань судової реформи при Президенті України, членом Робочої групи з питань правосуддя, суміжних правових інститутів Конституційної Комісії. Бере активну участь у підготовці проектів законодавчих актів з питань реформування судової влади та



судочинства в Україні. Викладач у Національній школі суддів України. Є учасником низки міжнародних юридичних форумів, конференцій, семінарів та круглих столів з обговорення питань стосовно удосконалення системи захисту прав на об'єкти інтелектуальної власності і заходів протидії виробництву й розповсюдженню підробок та формування сприятливого інвестиційного клімату в державі.

Багаторічна сумлінна праця ювіляра, його високий професіоналізм і відданість справі відзначені численними відомчими відзнаками Вищого господарського суду України та іншими нагородами органів державної влади, урядових та неурядових організацій. Зокрема, відзнакою Міністерства оборони України «Доблесть і честь», почесною відзнакою Вищої ради юстиції, нагрудним знаком «Почесний працівник господарського суду України», знаком Вищого госпо-

дарського суду України «За сумлінну працю», ювілейними знаками і грамотами Вищого господарського суду України та Ради суддів господарських судів України, подяками Національної школи суддів України, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, голови Київської міської державної адміністрації.

За значний особистий внесок та вагомі трудові здобутки на ниві вітчизняного судочинства Б. Ю. Львову присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України».

Блискучий організаторський талант і високий фаховий рівень забезпечили повагу не лише колективу Вищого господарського суду України, а й широкої юридичної спільноти.

З нагоди ювілею зичимо Вам, шановний Богдане Юрійовичу, витримки і сили духу, натхнення та оптимізму, міцного здоров'я і родинного затишку, миру та злагоди!

Колектив Вищого господарського суду України

*Наукова рада та редакційна колегія юридичного журналу «Право України»
приєднуються до побажань і висловлюють щирі вітання Богдану Юрійовичу
Львову!*